

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ПОРА СОБИРАТЬ КАМНИ

Геннадий ДАВЫДЬКО

■ Сейм Латвии признал Россию спонсором терроризма.

Общеизвестно, что теперешние власти прибалтийских государств при принятии каких-либо решений руководствуются не интересами своего народа и даже не здравым смыслом, а указаниями из англо-саксонской командной ставки, осуществляющей замысел по радикальному перекрою мироустройства.

Политики и управленцы этих квазигосударств, повизгивая от усердия и погавкивая на восток, бегут впереди паровоза, нервно оглядываясь на заокеанских хозяев в расчете на похвалу и подачку.

И вот на днях радостно противвали они, что считают Россию спонсором терроризма.

Не совсем ясно, сами они проявили инициативу или по прямому указанию хозяина, но угораздило их объявить об этом именно в те дни, когда люди скорбят по невинным жертвам Хиросимы и Нагасаки и когда трезвое мировое сообщество тщетно призывает Соединенные Штаты Америки покаяться в страшном преступлении, которому не может быть срока давности.

Нет. США - град на холме, невзирая на десятки кровавых преступлений только в Новейшей истории, а Россия - за то, что не ложится под чужие интересы, - террористы, значит, должна быть поставлена вне закона и вне морали.

Для чего создается этот прецедент с якобы террористической сущностью политики? А чтобы в международной актуальной повестке усугубить моральный облик России и тем самым косвенно развязать руки США - единственному в истории человечества государству, безнаказанно применявшему ядерное оружие против мирного населения.

Особенно пугаться, конечно, не надо. Россия сильна. И не одна она на планете.

Но это большой камень в наш огород, очередная провокация, демонстрация враждебности, продиктованная страхом перед предстоящими холодами, разрушенной экономикой, катастрофически падающим уровнем жизни населения, демографической катастрофой, социальной депрессией внутри страны.

Надежд на выживание у доморощенных обвинителей только две: либо получить очередную подачку, которая позволит им как-то перезимовать, либо спровоцировать боевые столкновения на белорусско-польско-литовско-латышской границах. И тогда, под шумок, в огне войны спалить свидетельства своей бездарной, предательской и, по сути, преступной деятельности.

И еще один камешек запустили парламентарии Латвии в нашу сторону: призвали страны Европейского Союза немедленно остановить выдачу въездных виз гражданам России и Беларуси. Это намерение можно было бы считать очередной глуповатой попыткой выслужиться перед русофобским начальством, если б не пахнуло от этой затеи воиню ксенофобии и национализма. А эти вирусы, как свидетельствует история, очень быстро приводят зараженное общество к духовной и физической гибели.

Но, наверное, и нам пора уже не только подсчитывать камушки в нашем огороде, а собрать и вернуть их.



кремль.ru

Вячеслав ВОЛОДИН:

ДЕЙСТВИЯ ВАШИНГТОНА И КИЕВСКОГО РЕЖИМА НЕСУТ ОПАСНОСТЬ ЯДЕРНОЙ КАТАСТРОФЫ

Валентина СТЕПАНОВА

■ ВСУ обстреливают Запорожскую АЭС ракетами и тяжелой артиллерией.

- Это может привести к трагическим последствиям для жителей большинства регионов Украины и ряда стран Европы. Ответственность будет лежать на Байдене и Зе-

ленском, а также на главах европейских государств, с молчаливого согласия которых ведутся обстрелы.

Европарламенту правильно прервать каникулы, чтобы рассмотреть вопрос, несущий угрозу жизни для европейских граждан, - считает спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин.

ЧТО И ТРЕБОВАЛОСЬ САМИ СЕБЯ ВЫПОРОЛИ ДОКАЗАТЬ

■ Большинство компаний из недружественных стран решили не уходить из России.

- Несмотря на беспрецедентное давление, шантаж и санкции, из 1382 иностранных компаний 77,6 процента предприятий не стали закрывать свой бизнес в нашей стране. Вашингтон и布鲁塞尔 сами себя выпороли. Санкционная политика привела к росту цен, инфляции и дефициту энергоресурсов. При этом зарубежные компании неохотно уходят с российского рынка: это несет для них не только издержки, но и отсутствие перспектив вернуться, - уверен спикер ГД.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ПРИМЕР КИТАЯ - ЛУЧШАЯ НАУКА



kpftt.ru

■ Чтобы возродить российский автопром, необходимо заимствовать западные технологии.

Леонид КАЛАШНИКОВ, заместитель председателя Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками:

- Из-за санкций и ухода иностранных компаний с нашего рынка автомобильная отрасль пострадала больше других: заводы находятся в крайне затруднительном положении - останавливаются конвейеры, объемы производства заметно снизились, многие сотрудники переведены на частичную занятость.

Для того чтобы поднять отечественный автопром, потребуется минимум два-три года. Нам поможет опыт Китая, то есть заимствовать уже готовые западные технологии и реализовывать их в России.

ТЕРПЕНИЕ НЕ БЕСКОНЕЧНО

■ Латвия призывает прекратить выдачу виз гражданам РФ.

Владимир ДЖАБАРОВ, член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками:

- О визовом шантаже европейских карликов и гиен. Эстония, Латвия, Литва, Финляндия, Болгария, Чехия, Словакия, Польша не относятся к странам - грандам ЕС. Даже после распада СССР они еще много лет паразитировали на теле России. Получали



БелТА

ЧЕРЕЗ КРАЙ

дешевые энергоносители (часто по долгосрочным кредитам), вывозили огромное количество других ресурсов, поглощали щедрые инвестиции.

При этом нам от них поставлялась продукция, никому не нужная на европейских рынках. В основном это был ширпотреб или продукция сельского хозяйства (молочка, сыры, йогурты, фрукты и овощи, кондитерские товары). Мы не препятствовали их вступлению в НАТО и Евросоюз. А зря! Эти бывшие друзья стали теперь открытыми врагами. С начала новой холодной

Стивен Сигал заявил на встрече с Леонидом Слуцким, что считает себя русским.

ПОКАЖЕТ ПЛАНЕТЕ В КАДРЕ ЗВЕРСТВА УКРОФАШИСТОВ

■ Знаменитый голливудский актер и режиссер Стивен Сигал снимет фильм о событиях на Украине.

Член Комиссии ПС по вопросам внешней политики Леонид Слуцкий посетил вместе с Сигалом разбомбленное украинской артиллерией СИЗО в Еленовке. В конце июля украинские ВСУ с помощью артиллерийских снарядов уничтожили там больше полуторынты пленных «азовцев» - чтобы они не смогли дать показания, обличающие Зеленского и его западных кураторов.

Американец рассказал, что намерен снять документальный фильм о ситуации в Донбассе и продемонстрировать миру зверства укрофашистов и их западных кураторов.

войны эти государства оказались в первых рядах самых оголтелых русофобов. Но предел нашего терпения не бесконечен. Последние сообщения просто шокируют. Эти карлики и младоевропейцы выступают за запрет въезда россиянам в Шенгенскую зону. По-моему, даже европейские гранды Германия, Италия, Франция, да и вообще вся Старая Европа ошалели от подобного бесстрашия своих младших партнеров. Если вас раздражают россияне, если хотите отгородиться от нашей страны, тогда будьте честными до конца. Откажитесь и от русского газа и от русской нефти, вообще от всего российского. А выживете ли?

